

南靖土楼再上央视直播

本报讯(记者 魏国茂 马嘉伦 通讯员 许鸿杰)10月2日,国庆长假第二天,南靖土楼又在央视网直播节目《中国此时此刻·飞跃中国》和全国观众见面。

一大早,栏目工作人员便早早来到书洋镇塔下村,开始进行设备调试,等待直播信号。

9点50左右,无人机腾空而起,在空中鸟瞰塔下水乡,开始直播前最后的准备工作。10点03分,直播开始,通过无人机的镜头,通过央视新闻移动网的平台,塔下水乡秀美的风光也向广大网友的手中。

栏目编导张永华告诉记者:“这次直播,全国选了20个点,南靖塔下村和田螺坑土楼双入选。”

张源畅是土生土长塔下人,在雪英桥边开了一间画室,在木板和石头上绘就土楼美景。南靖土楼景区再上央视直播令他自豪不已。

全国人民共同欣赏塔下风光的时候,正在塔下村的游客也为土楼点赞。

“我是第一次来这里,听说客家土楼很有名,所以我们来感受一下客家人的文化,感悟还是蛮深的,觉得没让我们失望,很不错,希望下次再来。”来自宁德的游客林先生说。

美国游客亚当·克拉斯在中国各地旅游了很多地方,南靖土楼让他感受到不一样的特色。

据了解,国庆黄金周期间,央视新闻移动网《中国此时此刻》栏目在土楼景区直播3场,10月2日和10月4日下午2点到3点还各有一场直播。

老年人载歌载舞“迎国庆”

本报讯(记者 韩佳敏)为庆贺祖国69周年华诞,9月30日晚,山城镇居民们自编自导自演了一场城乡同乐联欢会,用歌舞喜迎国庆的到来。

晚会在整齐动感的舞蹈《鼓情》中拉开序幕,气势震撼。《故乡的歌谣》《最美的夜晚》《天天好时光》等精彩节目轮番上演,演员们身着各式舞蹈服、彩妆

亮丽,用优美的舞姿来释放激情。舞步飞旋,一曲曲欢歌妙舞,老年朋友们精彩的表演,积极乐观的精神风貌,博得现场观众阵阵掌声。

整台晚会以舞蹈为主,歌颂了祖国的大好河山,全国人民的大团结,人民生活水平日新月异的发展变化,祝愿我们伟大的祖国越来越好。

我县举办“庆中秋 迎国庆”乒乓球团体赛

本报讯(记者 杨新栋 简慧玲)9月27日-28日,历时两天的2018年南靖县“庆中秋,迎国庆”职工乒乓球团体赛在南靖县体育中心紧张激烈的进行。

比赛中各参赛队伍以良好的精神风貌,精湛的球技,高昂的斗志,整个过程惊险刺激,又吊足观众的胃口,为现场观众奉献上了

一场场精彩的比赛,一幕幕难忘的瞬间。

在两天的比赛中,选手们个个热情高涨,发扬顽强拼搏的体育精神,纷纷拿出自己的看家本事,一个个长球、快球、旋球、拉球、削球、扣杀,让人目不暇接,精彩的比赛不时引来场边观众热烈的喝彩声。

此次的比赛目的在于丰富我县职工的文化体育生活,推动我县乒乓球运动的发展。



本报讯(记者 张梦帆 文/图)国庆首日,南靖土楼景区吸引了全国各地的游客前来观光。土楼旅游成了城市生活之余,舒缓放松的好地方。

10月1日,来自天津的游客赵玉华一家七口人在南靖土楼景区田螺坑土楼群的上观景台合影留念。“这里的空气特别好,风景也很好。我们是第一次来南方,感到漳州这个城市的生态环境特别美,特别宜居。”赵玉华说,初到漳州,就觉得这里秋高气爽,气候宜人。一路走来,沿

合影留念。“这里的空气特别好,风景也很好。我们是第一次来南方,感到漳州这个城市的生态环境特别美,特别宜居。”赵玉华说,初到漳州,就觉得这里秋高气爽,气候宜人。一路走来,沿

合影留念。“这里的空气特别好,风景也很好。我们是第一次来南方,感到漳州